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Poštovane koleginice i kolege, 
Pred vama je elektronski bilten  
Društva andragoga Srbije. 
UO DAS 

 

 
Andragoške priče: 
Serija okruglih stolova  
o sistemu kvaliteta u  
oblasti stručnog usavršavanja 
 

  

Tokom aprila i maja ove godine imali smo prilike da budemo deo serije virtuelnih okruglih stolova o kvalitetu 
obrazovanja i stručnog usavršavanja odraslih, koju je osmislio i realizovao tim Nacionalne akademije za javnu upravu 
(NAJU). Veliki deo ovog tima čine andragozi zaposleni u Nacionalnoj akademiji, pa ne čudi što su se među panelistima, 
između ostalih, našli brojni andragozi zaposleni u institucijama koje se bave obrazovanjem i stručnim usavršavanjem 
odraslih, kao što su prof. dr Jovan Miljković (Katedra za andragogiju), Snežana Antonijević (NAJU), Gordana Bošković 
(Centar za stručno obrazovanje Crne Gore), Andrea Delibašić (Pravosudna akademija), Stefan Vučićević (Pravosudna 
akademija) i Igor Milovanov (Pravosudna akademija).  
Teme o kojima su stručnjaci diskutovali tokom okruglih stolova su: Razmatranje koncepta i modela upravljanja 
kvalitetom obrazovanja odraslih, Obezbeđivanje kvaliteta stručnog usavršavanja u javnoj upravi – međunarodna 
praksa, Praksa i perspektiva unapređenja kvaliteta neformalnog obrazovanja i obuke u Srbiji i regionu, i Iskustvo 
posebnih centara za stručno usavršavanje o pitanjima kvaliteta. Cilj ovih okruglih stolova je upoznavanje sa različitim 
načinima obezbeđivanja, praćenja i unapređivanja kvaliteta u različitim domaćim i stranim institucijama za obrazovanja 
odraslih i refleksija na mogućnosti primene ovih metodologija u kontekstu NAJU.  
U skladu sa andragoškom filozofijom celoživotnog učenja, svi okrugli stolovi su bili otvoreni za stručnu javnost, a učešće 
je bilo besplatno. Okruglim stolovima je moderirala Kristina Pekeč (NAJU).  
 

Za više detalja i VIDEO posetite: https://akademija.info/upravljanje-kvalitetom/okrugliSto/ 
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Univerziteti  
za treće doba:  
mesto susreta  

i razmene 
(ERASMUS+ KA1) 

 Od 24. aprila do 27. aprila 2003. godine predstavnici Društva andragoga Srbije su zajedno sa 
predstavnicima Ustanove Gerontološki centar Beograd, Fondacije Međugeneracijski volonterski centar i 
Ustanove kulture „Božidarac“ u sklopu ERASMUS+ KA1 projekta mobilnosti Univerziteti za treće doba: 
mesto susreta i razmene, kojim Društvo andragoga Srbije rukovodi, bile u poseti Univerzitetu za treće 
životno doba Mirijampole u Litvaniji.  
 

Tokom posete učesnici su imali priliku da se upoznaju sa sistemom obrazovanja odraslih i obrazovanja 
starih u Litvaniji i sa raznovrsnim programima koje Mirijampole Univerzitet nudi svojim starijim 
sugrađanima. Delegacija iz Srbije je iskoristila mogućnost da razmeni primere dobre prakse sa stručnjacima 
i praktičarima iz oblasti obrazovanja starih iz Litvanije, kao i da poseti renomirane institucije sistema 
obrazovanja. Domaćini iz Litvanije su pokazali izuzetnu toplinu i gostoprimljivost i izrazili su želju da u 
budućnosti posete Srbiju.  
 

Projekat je bio prilika da Društvo andragoga Srbije učvrsti veze sa praktičarima iz oblasti obrazovanja starih 
i da se organizacije i institucije iz Srbije međusobno upoznaju i umreže. Zahvaljujemo se svim učesnicima 
na radoznalosti, razmeni i saradnji i radujemo se budućoj saradnji! 
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Početkom maja meseca, u Srbiji su se dogodile dve velike tragedije koje su pogodile čitavo društvo. 
Ove tragedije su skrenule pažnju na društvene okolnosti u kojima se nalaze obrazovni sistem, ali i na 
izazove sa kojima se suočavaju današnje porodice u Srbiji.  
 

Na poziv pedagoga iz osnovne škole „Nikola Tesla“ u Novim Banovcima, organizovali smo ciklus 
predavanja pod nazivom „Sa roditeljima o roditeljstvu“. 

 

Početkom juna 2023. godine, asistentkinje sa Studijske grupe za andragogiju Jana Mišović i Natalija 
Gojak su održale prvo interaktivno predavanje sa roditeljima đaka ove škole na temu „Roditeljski 
autoritet i postavljanje granica“. Susretu je prisustvovalo dvadesetak roditelja kao i nekoliko 
zaposlenih iz škole. 
 

Roditelji su veoma aktivno učestvovali u diskusiji o različitim aspektima roditeljskog autoriteta, i 
veoma otvoreno su iznosili svoja iskustva i izazove sa kojima se suočavaju u roditeljstvu. S obzirom na 
otvorenu i prijatnu atmosferu koja je kreirana tokom predavanja, roditelji su izrazili želju da se sa 
predavanjima nastavi početkom nove školske godine.  
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Festival Evropske godine veština (European Year of Skills Festival) održan je 9. maja 2023. godine,  

čime je označen službeni početak Evropske godine veština. 
 

Festival je bio odlična prilika da se istakne važnost razvoja veština i prikaže rad lokalnih, nacionalnih i evropskih 
stejkholdera. Jednoipočasovna sesija bila je povezana sa drugim događajima kojima se proslavljao Dan Evrope, čuli 

su se ljudi koji su stekli nove veštine, unapredili svoje karijere, promenili živote.  
 

Dok se Evropska unija bavi nedostatkom veština, Evropska godina veština pridonosi raspravi o tome šta je 

potrebno kako bi se svima omogućilo sticanje veština potrebnih za ostvarenje punog potencijala. Ulaganje u prave 
veštine ključno je za rast ekonomije i privrede. Kroz usavršavanje i prekvalifikaciju, mogu se širom otvoriti vrata 

obrazovanju, obukama i prilikama za profesionalni razvoj. 
 

Takođe, konferencija „Making Skills Count“ održana je onlajn 8. i 9. juna 2023. godine. Ona predstavlja jedan je od 
glavnih događaja Evropske godine veština. Predstavljala je priliku da se istražuju različiti načini na koji se veštine 

„prepoznaju i priznaju“, i načini na koji su one važne pojedincima, organizacijama i celokupnom sistemu. 
 

 

 
Više informacija na linku: 

https://year-of-skills.europa.eu/index_en 
 

Evropska 
godina 
veština 

2023 
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Nastojimo da vas obaveštavamo o aktivnostima članova DAS i radu DAS putem ovog Biltena.  

Ukoliko želite da o vašim aktivnostima pišemo u Elektronskom biltenu Društva andragoga Srbije 
pozivamo vas da informacije dostavite na adresu  

dassrbija@gmail.com  
 

Pozivamo vas, takođe, da slanjem priloga na adresu: dassrbija@gmail.com, aktivno učestvujete u 
kreiranju sadržaja na našem sajtu:  

www.andragog.org 
 

Ukoliko želite da se upoznate sa kreativnošću studenata na polju promocije studija andragogije, 
zapratite Instagram stranicu @andragogija klikom na link 

https://instagram.com/andragogija?igshid=YmMyMTA2M2Y= 
 
 
 

 S poštovanjem,  
UO DAS 

mailto:dassrbija@gmail.com
http://www.andragog.org/
https://instagram.com/andragogija?igshid=YmMyMTA2M2Y=

